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СИНЕРГІЯ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ 
ТА РЕПУТАЦІЇ БІЗНЕСУ: СТВОРЕННЯ СТІЙКИХ 

КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ

Актуальність теми, заявленої в назві тез, зумовлена стрімким роз-
витком цифрових технологій та їх всеохоплюючим впливом на сучасний 
бізнес-ландшафт. В умовах глобальної цифровізації економіки репутація 
бізнесу стає ключовим нематеріальним активом, здатним створювати 
довгострокові конкурентні переваги. Синергетичний ефект від поєднання 
цифрових інновацій та позитивної репутації дозволяє компаніям не лише 
оптимізувати бізнес-процеси, але й формувати унікальну ціннісну про-
позицію для клієнтів, партнерів та інвесторів. Дослідження цієї синергії 
є важливим для розуміння механізмів створення стійких конкурентних 
переваг в епоху цифрової трансформації економіки.

Незважаючи на важливість обраної теми, кількість публікацій, які 
комплексно розглядають синергію цифровізації економіки та репутації 
бізнесу, залишається обмеженою. Це пояснюється міждисциплінарним 
характером проблематики, яка знаходиться на перетині економіки, 
менеджменту, інформаційних технологій та комунікацій. Однак, варто 
відзначити появу ряду публікацій, автори яких підійшли до вивчення 
цієї теми комплексно та системно, намагаючись охопити всі аспекти 
взаємодії цифрових технологій та репутаційного менеджменту в сучас-
ному бізнес-середовищі. Авторами зазначених публікацій є: Алькема В. 
[1]; Шиманська О., Длугопольський О., Длугопольська Т., Колінець, Л. [2]; 
Чирва Ю. Завербний А. [3]. Ці роботи закладають фундамент для подаль-
ших досліджень у визначеному напрямку та підкреслюють необхідність 
більш глибокого вивчення взаємозв’язків цифровізації економіки та 
репутації бізнесу.

Мета даного дослідження – виявити синергетичні ефекти взаємодії 
процесів цифровізації економіки та управління репутацією бізнесу 
у контексті формування стійких конкурентних переваг підприємств.

У сучасному турбулентному економічному середовищі, що стрімко 
трансформується під впливом технологічних інновацій, синергія цифро-
візації економіки та управління репутацією бізнесу стає не просто бажа-
ним, а критично важливим чинником формування стійких конкурентних 
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переваг підприємств. Цей взаємодоповнюючий зв’язок генерує потужні 
ефекти, які виходять за межі простої суми окремих компонентів, ство-
рюючи якісно нові можливості для зростання та розвитку.

Цифровізація економіки є потужним каталізатором для формування та 
посилення ділової репутації. Вона забезпечує безпрецедентну прозорість, 
дозволяючи споживачам, партнерам та інвесторам миттєво отримувати 
інформацію про діяльність компанії. Водночас, цифрові канали (соціальні 
мережі, онлайн-платформи для відгуків, корпоративні блоги) стають 
основними аренами для комунікації та формування громадської думки. 
Завдяки цифровізації економіки бізнес отримує можливість оперативно 
взаємодіяти з клієнтами, демонструвати соціальну відповідальність, 
створювати персоналізований досвід клієнтів та ін. До прикладу: швидке 
реагування на запити та відгуки в онлайн-режимі значно підвищує рівень 
довіри партнерів та задоволеності клієнтів; публікація звітів, ініціатив 
та досягнень у сфері ESG (Environmental, Social, and Governance) через 
цифрові платформи формує імідж відповідального бізнесу; збір та аналіз 
великих даних (Big Data) дозволяють пропонувати продукти та послуги, 
що точно відповідають потребам споживачів, що, у свою чергу, зміцнює 
лояльність та позитивне сприйняття.

Водночас, стійка та висока ділова репутація (як один з найцінніших 
нематеріальних активів підприємства, що відображає комплексне та 
стабільне позитивне сприйняття компанії її ключовими стейкхолде-
рами – клієнтами, партнерами, інвесторами, співробітниками, громад-
ськістю) відіграє ключову роль в успішній цифровій трансформації 
самого бізнесу. Довіра стейкхолдерів до компанії, її візії та здатності до 
інновацій є вирішальною для: залучення інвестицій, приваблення та 
утримання талантів, побудови партнерських відносин. Інвестори охоче 
вкладають кошти у бізнес з високою репутацією, особливо якщо йдеться 
про фінансування коштовних цифрових проєктів. Висококваліфіковані 
фахівці у сфері інформаційних та цифрових технологій обирають компанії 
з позитивною репутацією та корпоративною культурою, що стимулює 
інновації. Співпраця з іншими учасниками цифровізованої економічної 
системи (стартапами, технологічними гігантами) вимагає взаємної 
довіри, яка базується на репутації.

Саме на перетині процесів цифровізації економіки та формування 
репутації бізнесу виникають синергетичні ефекти, що конвертуються 
у стійкі конкурентні переваги:

компанії, що ефективно використовують цифрові інструменти для 
прозорості та відкритості, одночасно інвестуючи в етичний та відпо-
відальний бізнес, формують глибоку довіру, яка перетворюється на 
високу лояльність клієнтів, які не переходять до конкурентів, навіть 
за наявності різниці в ціні продукту;
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цифровізація надає інструменти для швидкого моніторингу репута-
ційного поля та оперативного реагування на потенційні кризи. Бізнес 
з добре налагодженим цифровим репутаційним менеджментом може 
ефективно протистояти негативним інформаційним атакам, зберігаючи 
довіру споживачів навіть у складні чи нестабільні часи;

синергія між цифровізацією та репутацією створює сприятливе 
середовище для інновацій. Бізнес з сильною репутацією інноватора 
легше впроваджує нові цифрові рішення, оскільки споживачі та ринок 
готові прийняти їх, довіряючи якості та надійності бренду, що дозволяє 
випереджати конкурентів у технологічному розвитку;

репутація, посилена цифровими можливостями, сприяє залученню 
капіталу (інвестицій) та людських ресурсів (талантів), що є критично 
важливим для підтримання конкурентоспроможності в цифровій еконо-
міці і дозволяє компаніям фінансувати подальші цифрові трансформації 
та розвивати свої інноваційні проєкти.

Отже, взаємодія цифровізації економіки та управління репутацією 
бізнесу виходить за рамки простих операційних переваг. Вона створює 
потужний синергетичний ефект, де кожна зі складових посилює іншу, 
генеруючи нематеріальні активи у вигляді довіри та лояльності, які 
є основою для побудови довгострокових та стійких конкурентних пере-
ваг у динамічному цифровому світі. Підприємства, що усвідомлюють 
та активно використовують цю синергію, мають найкращі шанси на 
процвітання в умовах нової економічної реальності.

Ключові рекомендації бізнесу для реалізації синергетичного ефекту 
цифровізації та репутаційного менеджменту з метою формування стійких 
конкурентних переваг: імплементувати комплексну стратегію цифрової 
трансформації бізнесу з інтеграцією репутаційного менеджменту, фокусу-
ючись на синергетичному ефекті цих процесів; розробити та впровадити 
систему цифрового моніторингу репутаційного поля з використанням тех-
нологій аналізу великих даних (Big Data); сформувати політику прозорості 
та відкритості бізнесу через цифрові канали комунікації, акцентуючи увагу 
на ESG-ініціативах та соціальній відповідальності; інвестувати в розвиток 
корпоративної культури, орієнтованої на інновації та цифрову компетент-
ність; створити екосистему партнерських відносин з ключовими гравцями 
цифрової економіки для обміну досвідом, ресурсами та технологіями.
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